

ИНВАЛИДАМ ВОВ КОМПЕНСИРУЮТ ВКЛАДЫ

В понедельник Федеральная комиссия по рынку ценных бумаг направила в МВД и Генпрокуратуру перечень нелицензированных финансовых компаний, незаконно собиравших средства населения. Дабы помочь МВД и ГП привлечь учредителей подобных компаний к уголовной ответственности, ФКЦБ почти год выявляла десятки и сотни этих фирм. В итоге Куликову и Скуратову лег на стол увесистый список 984 нелицензированных финансовых предприятий, а также описание их деятельности, занявшее почти 350 страниц. В ближайших номерах "МК" обязательно опубликует самые известные и громкие имена проштрафившихся компаний.

Также ФКЦБ и Федеральный общественно-государственный фонд по защите прав вкладчиков и акционеров начали составлять списки инвалидов Великой Отечественной войны, пострадавших от деятельности всякого рода финансовых пирамид. Фонд планирует выплатить компенсацию всем инвалидам ВОВ независимо от фирмы, их обманувшей. Управляющий фонда Евгений Ковров говорит: "Мы считаем, что обязаны компенсацию выплатить, если только будут средства. Сейчас они есть, правда, на всех пострадавших инвалидов их может не хватить. Но я надеюсь, что дополнительные деньги уже в ближайшем будущем появятся в фонде". Сейчас на счете фонда 10 миллионов рублей. Это двухпроцентное отчисление от приватизации по регионам. Но не все субъекты РФ прислали деньги, потому фонд и предвидит новые поступления на свой банковский счет. Сумма компенсационной выплаты пока не определена, но всех желающих уже заносят в списки. Пострадавшим инвалидам "МК" советует обратиться в общественную приемную фонда: Проспект Мира, дом 7, стр. 2, или позвонить по телефону 207-3160.

Тысяча новых дел свалилась на МВД и Генпрокуратуру. Потянут ли они такой груз? Доверия к правоохранительным органам у людей почти не осталось. Раскрываемость преступлений крайне мала — ни одного громкого дела! Впрочем, генпрокурор Скуратов, видимо, судит о раскрываемости не по этим показателям, а по каким-то другим, неизвестным никому делам. Сейчас МВД и ГП ради приобретения хоть какой-то популярности постараются бросить все силы на раскрытие "денежных дел". Тогда уже вялые попытки раскрытия любых других дел наверняка и вовсе прекратятся.

Московский Комсомолец. - 1997 - 20 мар.